
Sunshine Top
Designed by Sandy scoville

Tailles finies
Small, Medium, Large
Mesure au niveau de la poitrine
env. 80 cm, 85 cm, 90 cm
Note: les instructions sont données pour la taille Small; les changements pour les autres tailles sont 
entre parenthèses

Fournitures

• Fine (sport weight) yarn  , 12 1/2 (14,14) pelotes, 
• crochet  3.75mm

Echantillon

1 shell = 2,5 cm

http://www.anniesattic.com/yarn.php?tab=1&#fine
http://www.anniesattic.com/search.html?criteria=fpotdhookf


Dos / Devant (en faire 2)

Note: le travail se fait de coté à coté

.
Pour toutes les tailles
 64 ml.
Row 1 (right side): 2 br ds la 4ème ml à partir du crochet (les 3 ml sautées comptent comme une 
bride ici et aux rangs svts); *† sauter les 2 ml svtes, 1 ms ds la ml svte, sauter les 2 ml svtes †; 5 br 
ds la ml svte -- shell faite; repéter à partir de  * 8 fois, puis repéter de † à † 1 fois; 3 br ds la ml svte 
-- 9 shells. 1 ml, tourner.

Pour les tailles  Small et Medium seulement
Row 2: 1 ms ds la première  br, (shell ds la ms svte; ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; shell 
ds la ms svte;1 ms ds la 3ème ml de la chainette de départ -- 10 shells.  39 ml, tourner. Continuer 
avec les indications « pour toutes les tailles ».
Pour la taille Large seulement 
Row 2: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte; ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; shell ds la 
ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette de départ -- 10 shells. 3 ml (compte comme une 
première bride sur les rgs svts, tourner.
Row 3: 2 br ds la 1ère ms; (ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 9 fois; 1 ms ds la 
3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 9 shells. 1 ml, tourner.
Row 4: ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; shell ds la 
ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette  -- 10 shells. 39 ml, tourner. Continuer avec les 
indications « pour toutes les tailles ».

Pour toutes les tailles
Row 1 (coté droit): 
2 br ds la 4ème ml à partir du crochet; sauter les 2 ml svtes, 1 ms ds la ml svte, sauter les 2 ml svtes; 
* shell ds la ml svte; sauter les 2 ml svtes, 1 ms ds la ml svte, sauter les 2 ml svtes; repéter à partir 
de * 4 fois; shell ds la ms svte; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 9 fois; 1 ms 
ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 15 shells. 1 ml, tourner.
Row 2: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 15 fois; shell ds 
la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner -- 16 shells. 3 ml, tourner. 
Row 3: 2 br ds la 1ère ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 15 fois; 1 ms ds 
la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 15 shells. 1 ml, tourner. 
Row 4: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 15 fois; shell ds 
la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner-- 16 shells. 3 ml, tourner. 
Rows 5 and 6: Répéter Rows 3 and 4. 
Row 7: Répéter Row 3. 
Row 8: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 14 fois; 3 br ds 
la ms svte -- 14 shells. 1 ml, tourner, en laissant les m restantes non travaillées
Row 9: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 14 fois; 3 br ds 
la ms svte. 1 ml, tourner. 
Row 10: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 14 fois. 3 ml, 
tourner, en laissant les m restantes non travaillées
Row 11: 2 br ds la 1ère ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 13 fois; 1 ms ds 
la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 13 shells. 1 ml, tourner.
Row 12: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 3 br ds 
la ms svte. 1 ml, tourner, en laissant les m restantes non travaillées
Row 13: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 3 br ds 
la ms svte. 1 ml, tourner.



Row 14: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois. 3 ml, 
tourner, en laissant les m restantes non travaillées . 
Row 15: 2 br ds la 1ère ms; (ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 12 fois; ms ds la 
3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 12 shells. 1 ml, tourner.
Row 16: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 3 br ds 
la ms svte. 1 ml, tourner, en laissant les m restantes non travaillées. 
Row 17: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 3 br ds 
la ms svte. 1 ml, tourner.
Rows 18 through 25 (27, 25): Rep  Row 17.
Row 26 (28, 26): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 
3 br ds la ms svte. 6 ml, tourner.
Row 27 (29, 27): 2 br ds la 4ème ml à partir du crochet (les 3ml comptent comme une br); sauter 
les 2 ml svtes, 1 ms ds la br svte, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 3 
br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 28 (30, 28): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 
shell ds la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner-- 13 shells. 3 ml, 
tourner.
Row 29 (31, 29): 4 br ds la 1ère ms- beg shell faite; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la 
ms svte) 12 fois; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 30 (32, 30): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; 
shell ds la ms svte, sauter les  2 br svtes, 1 ms in next br, 3 br ds la 3ème ml de la chainette faite 
avant de tourner 1 ml, tourner.
Row 31 (33, 31): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 
3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 32 (34, 32): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 
shell ds la ms svte -- 14 shells. 3 ml, tourner.
Row 33 (35, 33): 2 br ds la 1ère br; sauter la br svte, 1 ms ds la br svte, (shell ds la ms svte, 1 ms ds 
la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 3 br ds la ms svte -- 13 shells. 1 ml, tourner.
Row 34 (36, 34): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 
shell ds la ms svte, sauter les 2 br svtes, 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner-- 
14 shells. 3 ml, tourner.
Row 35 (37, 35): Beg shell ds la 1ère ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 
13 fois; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 36 (38, 36): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 13 fois; 
shell ds la ms svte, sauter les 2 br svtes, 1 ms ds la br svte, shell ds la 3ème ml de la chainette faite 
avant de tourner -- 15 shells. 10 ml, tourner.
Row 37 (39, 37): 2 br ds la 4ème ml à partir du crochet; sauter les 2 ml svtes, 1 ms ds la ml svte, 
sauter les 2 ml svtes, shell ds la ml svte; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 14 
fois; 1 ms ids la 3ème ml de la shell svte, 3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 38 (40, 38): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 15 fois; 
shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner -- 16 shells. 3 ml, 
tourner.
Row 39 (41, 39): 2 br ds la 1ère ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 15 
fois; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Row 40 (42, 40): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 15 fois; 
shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner- 16 shells. 3 ml, 
tourner.
Row 41 (43, 41): 2 br ds la 1ère ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 15 
fois; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte. 1 ml, tourner.
Rows 42 (44, 42) and 43 (45, 43): Repéter  Rows 40 (42, 40) and 41 (43, 41) une fois encore
Row 44 (46, 44): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 15 fois; 
shell ds la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette faite avant de tourner -- 16 shells. Arreter le 



fil.
Tenir la piece avec le coté droit face à vous et le dernier rang travaillé vers le haut ; sauter 6 shells 
du coté droit de la lisière, joindre ds la ms svte.
Row 45 (47, 45): 3 ml (compte comme une br), 2 br ds la même ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell 
svte, shell ds la ms svte) 9 fois; 1 ms ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 9 shells. 1 
ml, tourner.

Pour les tailles Small and Medium seulement
Row 46 (48): 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; 
shell ds la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette de départ -- 10 shells. Arreter le fil en en 
laissant pour la couture.

Row 46: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; shell ds 
la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette de départ -- 10 shells. 3 ml, tourner.
Row 47: 2 br ds la même  ms; (1 ms ds la 3ème br de la shell svte, shell ds la ms svte) 9 fois; 1 ms 
ds la 3ème br de la shell svte, 3 br ds la ms svte -- 9 shells. 1 ml, tourner.
Row 48: 1 ms ds la 1ère br, (shell ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 9 fois; shell ds 
la ms svte; 1 ms ds la 3ème ml de la chainette de départ -- 10 shells. Arreter le fil en en laissant pour 
la couture.

Assemblage

Tenir les pieces avec les cotés droits ensemble, faire correspondre soigneusement les m; coudre 
ensemble le dernier rg travaillé et la chainette de départ jusqu'à l'emmanchure . Faire la meme chose 
de l'autre coté
Faire les coutures des épaules
Encolure
tenir le haut avec l'endroit du travail à vouset l'encolure en haut ; Joindre le fil par une ms ds la 
couture de l'épaule.
Rnd 1: en travaillant autour de l'encolure, faire 143 ms également réparties; jjoindre à la première 
ms  -- 144 ms.
Rnd 2: 1 ml, 1 ms ds la même ms; sauter les 2 ms svtes, shell ds la ms svte; sauter les 2 ms svtes; * 
1ms ds la ms svte,sauter les 2 ms svtes, shell ds la ms svte; sauter les 2 ms svtes; repéter à partir de 
* tout du long, en ajustant la dernière répétition de façon à terminer de façon régulière; joindre ds la 
1ère ms. Arrêter le fil.

Manches

Tenir le haut avec l'endroit du travail face à vous; joindre le fil par une ms dans la première m au 
niveau de l'emmanchure
Rnd 1: en travaillant sur le coté de chaque br et m, faire 77 ms également réparties sur l'ouverture 
de l'emmanchure
Rnd 2: 1 ml, 1 ms ds la même ms; (sauter les 2 ms svtes, shell ds la ms svte, sauter les 2 ms svtes, 1 
ms ds la ms svte) 12 fois; sauter les 2 ms svtes, shell ds la ms svte; sauter les 2 ms svtes; joindre ds 
la 1ère ms-13 shells.
Rnd 3: 1 ml, 1 dim sur la même m et sur la br svte ; 1 ms ds les 2 br svtes, (shell ds la ms svte, 1 ms 
ds la 3ème br de la shell svte) 12 fois; ms ds la br svte, dim sur la br svte et la 1ère m du rg 
précédent  joindre ds la 1ère dim- 12 shells.
Rnd 4: 1 ml, dim sur la même dim et la m svte; dim sur les 2 m svtes; 1 ms ds les 2 br svtes, (shell 
ds la ms svte, 1 ms ds la 3ème br de la shell svte) 11 fois; 1 ms ds les 2 br svtes, dim sur les 2 ms 



svtes; dim sur la  ms svte et la première ms du rg précédent ; joindre ds la 1ère dim -- 11 shells.
Rnd 5: 1 ml,  1 ms ds la même ms de jointure et ds les 6 m svtes; (shell ds la ms svte,1  ms ds la 
3ème br de la shell svte) 10 fois; 1 ms ds les 5 m svtes; joindre ds la 1ère ms. Arrêter le fil.
Répéter pour l'autre manche

Bordure du bas 

Tenir le haut avec l'endroit du travail face à vous et le rebord du bas en haut; joindre par 1 ms sur la 
première m à la gauche d'une des coutures; en travaillant le long du rebord, 7 br ds la ms svte; * 1 
ms ds la ms svte, 7 br ds la ms svte; répéter à partir  * tt du long, en ajustant la dernière répétition 
pour terminer de façon régulière; joindre ds la ms de jointure du début.
Arrêter le fil
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